



ТРИ ПРЕМЬЕРЫ

Первая неделя мая оказалась богатой событиями театральной жизни. Один за другим выходят новые спектакли. В среду выпустил премьеру театр юного зрителя. Коллектив осуществил постановку пьесы журналистки Нины Ивантер «Бывшие мальчики».

Спектакль предназначен для школьников старшего возраста и родителей. Поставила его Р. Левите, оформил С. Рожков. Среди исполнителей — заслуженная артистка Якутской АССР Н. Иванова, В. Сергеева, Н. Славинская, М. Фомина, Н. Разумова, И. Боков, И. Лысовский и другие.

Сегодня — сразу две премьеры. Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина закончил работу над балетом Л. Минкуса «Дон-Кихот». Несколько веков назад написан бессмертный роман Сервантеса, но по-прежнему трогательный облик рыцаря печального образа привлекает внимание людей. Дирижирует спектаклем С. Гусев, балетмейстер Л. Серебровская, художник В. Баженов. Пар-

тию Дон-Кихота исполнит В. Гуськов, Санчо Пансо — А. Найман, Китри — заслуженная артистка РСФСР Л. Семенова, Базила — заслуженный артист РСФСР Л. Федорушко. В других ролях выступают Г. Прибылов, О. Архангельская, А. Головастикова и другие.

Театр комедии показывает горьковчанам «Девушку с веснушками» А. Успенского. В этой веселой, непритязательной пьесе живут и действуют строители. В центральной роли выступает М. Скоромникова. Среди исполнителей — А. Белокринкин, Н. Ростокينا, В. Гольцов и другие. Поставил спектакль молодой режиссер-дебютант Валерий Соколовров, оформил Владимир Мазанов.

* * *

НА СНИМКАХ: В. Гуськов в балете «Дон-Кихот» и М. Скоромникова в комедии «Девушка с веснушками».